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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült Zagyvarékas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 29-én  

17:17 órakor a Községháza Házasságkötő termében tartott soros, nyílt ülésén.  

 

17. Mutató 

RENDELETEK 

  

RENDELET 

száma  
 

 

  
HATÁROZATOK  

  

HATÁROZAT 

száma  
 

 

100/2023. (VI. 29.) Napirendi pontok elfogadásáról 

101/2023. (VI. 29.) 
Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, 
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

102/2023. (VI. 29.) 
a közrend- és közbiztonság 2022. évi helyzetéről, a 
bűnmegelőzési munkáról 

103/2023. (VI. 29.) 
a Zagyvarékas 0119 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan területén 
elhelyezett betonhulladék elszállításáról  

104/2023. (VI. 29.) 
a 2023.évi Magyar Falu Program keretében benyújtandó 
belterületi önkormányzati utak felújításáról 

105/2023. (VI. 29.) iskola egészségügyi feladatok ellátására vonatkozó szerződés 
megkötéséről 
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106/2023. (VI. 29.) 
védőnői szolgáltatás átvételéhez kapcsolódó együttműködési és 
használati szerződés megkötéséről 

107/2023. (VI. 29.) az interpellációs kérdésekre adott válaszokról 

 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült Zagyvarékas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 29-én  
17:17 órakor a Községháza Házasságkötő termében tartott soros, nyílt ülésén.  
 
Jelen vannak: 
 
Polónyi László polgármester, 
Jánosi István alpolgármester, 
Farkas Anita aljegyző,  
Nagy Gáborné képviselő, 
Kiss László képviselő, 
Zoufal Béla Gyula képviselő, 
Szuróczki Ferenc József képviselő. 
 
Jánosi József képviselő távolmaradását bejelentette.  
 
Az ülésen jelen van továbbá: Asztalos-Gamauf Szilvia, Poharanszkiné Bozó Éva Marianna főelőadó 

 
Polónyi László polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 
megválasztott 7 fő képviselő-testületi tag közül 6 fő megjelent, így az ülést határozatképesnek 
nyilvánítja és megnyitja. A kiküldött írásbeli meghívó szerinti napirendi pontokat ismerteti. 
 
Polónyi László polgármester a napirendi javaslatot bocsájtja szavazásra. A javaslatot a Képviselő-
testület egyhangú, 6 igen szavazattal elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:  
 
100/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. június 29-i soros, nyílt 
ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1.) Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról 
Előadó: Polónyi László polgármester 

2.) Beszámoló a közrend- és közbiztonság 2022. évi helyzetéről, a bűnmegelőzési munkáról 
Előadó: Fürj János r. alezredes, rendőrségi tanácsos és Hevér Enikő rendőr százados 
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3.) Előterjesztés a Zagyvarékas 0119 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan területén    
      elhelyezett betonhulladék elszállítására   
      Előadó: Polónyi László polgármester 
 
4.)  Előterjesztés a 2023.évi Magyar Falu Program keretében benyújtandó belterületi       

 önkormányzati utak felújítására 
      Előadó: Polónyi László polgármester 
 

      5.)  Előterjesztés iskola egészségügyi feladatok ellátására vonatkozó szerződés   
             megkötésére                                     
             Előadó: Farkas Anita aljegyző 
       
      6.)  Előterjesztés védőnői szolgáltatás átvételéhez kapcsolódó együttműködési és     
             használati szerződés megkötésére 
             Előadó: Farkas Anita aljegyző  

 

A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Farkas Anita aljegyző, 
3.) Képviselő-testület tagjai,  
értesülnek. 

 

Polónyi László polgármester kéri a képviselőket az interpellációs kérdéseik feltevésére 

Zoufal Béla Gyula képviselő: A szúnyoggyérítéssel kapcsolatban kérdezem, hogy továbbra sem 
lehet légi úton gyéríteni csak földi úton? Az Egység úton, a Rózsa út és a gát közötti részen 
folyamatosan legalább 100-al mennek itt az autók. Az ott élők anyagilag is támogatnák, ha ott 
fekvőrendőrt lehetne elhelyezni.  

Szuróczki Ferenc József képviselő: A Fürdő utca után, a Fehér féle ház szeméttel van tele, 
drogtelep, nem lehetne ezzel valamit kezdeni? A következő kérdésem, hogy az út felújítása mikor 
kezdődik? A Pálma úti falnál történt-e valami változás? A Pálma úton a kutya kérdés megoldódott-
e? 

Nagy Gáborné képviselő: A buszmegállókban lévő kátyúkkal kapcsolatban a Közúttal sikerült-e 
már egyeztetni? A piactérrel kapcsolatban kérdezem, hogy ott van egy sáv, amelyre most beállt a 
fánkos kocsi és annak a háta mögött van egy elkerített rész. Ha az elkerített részt kibontanánk, 
akkor oda három-négy autó beférne. Ez a rész illemhely kialakításához lett lezárva, de ehhez nem 
járult hozzá az egyik lakos. A volt Takarék előtt kidőlt egy fa a viharban, ezt jó lenne eltakarítani. A 
szúnyoggyérítéssel kapcsolatban van egy olyan, hogy ideiglenes engedély, most is életben van. 
Ahhoz, hogy légi kémiai irtást végezhessen az önkormányzat, ehhez lehetséges hozzáférni. Egyik 
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légi a kémiai, másik pedig a biológiai.  Az egyik a szúnyogokat irtja, a másik a lárvákat. A földi 
irtás nem jut el 150 méternél távolabbra. A katasztrófavédelmet is meg lehet ezzel kapcsolatban 
keresni. Szeretnék segíteni ezzel, hogy elviselhetőbb legyen, ha a szabadba szeretnénk menni. 

Kiss László képviselő: A temető fűvágásával kapcsolatban lakosok tették szóvá, hogy lehetne-e 
precízebben dolgozni? A felújított, lefestett hídnál a fák belenőnek a hídba. A fák a KÖTIVIZIG-
hez tartozó területen vannak, viszont a híd az önkormányzat tulajdona, jó lenne valami egyeztetés 
ebben az ügyben, hogy a híd állapotát meg tudjuk őrizni. Szociális Bizottsági ülésen vetődött fel, 
hogy a Zagyvarékasi Bölcsődében, a kiscsoportba nem vesznek fel gyermeket, mert telített a 
létszám. Viszont az egész bölcsődében jóval kevesebben vannak, mint az engedélyezett létszám. 
Ezt hogyan lehetne orvosolni? Mivel kevés a gyermek a bölcsődében ezért a finanszírozása nem 
100 %-os. A kérdésem még, hogy a RékasSzolg Kft.-től mennyiért béreltek traktort fűkaszával?  

Polónyi László polgármester: Köszönöm szépen, az interpellációkra a napirendi pontok 
megtárgyalása után adok választ.  

1. Napirendi pont 
 

Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról 

 
Polónyi László polgármester: május 20-án: A Rékasi Kisdiákokért Alapítvány jótékonysági 
bálján vettem részt a Móricz Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár színháztermében. Másnap, 
Május 21-én délután a Damjanich János Általános Iskola tornatermében szülői tánc volt, melyen 
részt vettem. 22-től 25-ig: Gyimesközéplokra kirándultunk, a testvértelepülésünket látogattuk meg 
22 gyermekkel közösen. 30-án: Tantestület által szervezett kiránduláson vettem részt. 31-én: Dr. 
Kállai Mária országgyűlési képviselő asszonnyal egyeztettünk pályázati lehetőségekről. június 1-
én: Soron kívüli Képviselő-testületi ülést tartottunk. Ezután Földes Imre Zagyvarékas Díszpolgára 
és Zagyvarékasért Emlékérem tulajdonosának a „Zagyvarékastól – Gyimesközéplokig” című 
fotókiállítását nyitottam meg a Művelődési Házban. 2-án: Pedagógusnap alkalmából a 
Zagyvarékasi Általános Iskola tornatermében az intézményi dolgozóinkat köszöntöttem. Három 
pedagógus számára átadásra került az „Év pedagógusa díj”. 3-án: 10 órától került megrendezésre a 
Zagyvarékas – Gyereknap az Általános Iskola udvarán, ezen vettem részt.  4-én: A nemzeti 
összetartozás napján Trianoni megemlékezést tartottunk. 5-én: A Nemzetközi Autóhifi és baráti 
Találkozó szervezőivel tartottunk egy megbeszélést a rendezvény részleteit egyeztettük le. 7-én: A 
ballagó óvodásokat fogadtam és vendégeltem meg a Zagyvarékasi Égszínkék Óvodából. A látogatás 
során érdeklődtek a Polgármester munkájáról és tevékenységéről. Ezután az óvodásokkal közösen, 
Kiss László képviselő úr felajánlásából fát ültettünk a híd melletti játszótérre. 9-én: Újszász és 
Szászberek polgármestereivel ezen a napon írtuk alá a szúnyoggyérítéssel kapcsolatosan 
megfogalmazott kérelmünket, amelyet Dr. Müller Cecília országos tisztifőorvos asszonynak 
juttatunk el. Ezután az Óvodában megtartott ballagáson vettem részt. 10 és 11-én: A „Zagyva 
Ökopark” Turisztikai pályázat keretein belül kajakos vízitúra nyílt nap került megszervezésre az 
Újszász és Zagyvarékas útvonalon, amelyen én is részt vettem. 14-én: A KSE elnökségi ülésén 
vettem részt.  15-én: A Vármegyeháza Dísztermében megrendezett roma felzárkózási fórumon 
vettem részt. 16-án: Az általános iskolai ballagáson vettem részt. 17 és 18-án: Nemzetközi Autóhifi 
és baráti Találkozó került megrendezésre a Kisszögben, ezen én is részt vettem. 19-én: A 
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Kisszögben tartott többnapos gyermektábort látogattam meg. 23-án: Az Önkormányzat Pénzügyi 
Osztályának dolgozóival egyeztettük a 2023-as évi költségvetéssel kapcsolatban. 26-án: Aljegyző 
Asszonnyal személyes állásinterjút tartottunk az Adóügyi ügyintézői állásra jelentkező pályázóval. 
Délután a Zagyvarékasi KSE közgyűlésén vettem részt.   

Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos kérdéseik 
feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 5 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 
 
 
101/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról 
            
 
Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Polónyi László polgármester a két ülés 
közötti fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
tájékoztatóját elfogadja.  

 
A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Farkas Anita aljegyző, 
3.) Képviselő-testület tagjai,  
értesülnek. 

 

2. Napirendi pont 
 

Beszámoló a közrend- és közbiztonság 2022. évi helyzetéről, a bűnmegelőzési munkáról 

Polónyi László polgármester: Fürj János rendőr alezredes úr és Hevér Enikő az Újszászi 
Rendőrőrs őrsparancsnok asszonya a Pénzügyi Bizottsági ülésre eljöttek, a kérdéseket 
megbeszéltük. A beszámolójukat a kérdések alapján kiegészítették szóban. 
 
Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos kérdéseik 
feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 6 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 



6 
 

 
102/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat  

a közrend- és közbiztonság 2022. évi helyzetéről, a bűnmegelőzési munkáról 
 
 

Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közrend- és 
közbiztonság 2022. évi helyzetéről, a bűnmegelőzési munkáról szóló beszámolóját, amit 
tudomásul vesz és elfogad. 
 
A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Farkas Anita aljegyző, 
3.) Képviselő-testület tagjai,  
értesülnek. 

 

 

3. Napirendi pont 
 

Előterjesztés a Zagyvarékas 0119 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan területén    
elhelyezett betonhulladék elszállítására   
 

Polónyi László polgármester: Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
183/2022. (XI. 3.) számú Képviselő – testületi határozatával döntött, a Zagyvarékas 0119 hrsz. – ú 
önkormányzati területen elhelyezett betonhulladék feltárásáról, a Képviselő – testületi ülésen 
elhangzott, hogy a betonhulladék feltárása során az önkormányzatot illetné meg a területen talált 
hulladék betonból az első 100 m3 darált beton a többi mennyiségből pedig a Fuksz ’96 Kft – t illeti 
meg 500 m3. Mivel ezen arányok a Képviselő – testületi határozatban nem kerültek rögzítésre így 
szükséges a 183/ 2022. (XI. 3.) számú Képviselő – testületi határozat módosítása. A Fuksz ’96 Kft. 
képviselője kérte, hogy a megoszlási aranyok a feltárás előtt rögzítésre kerüljenek.  Javaslom, hogy 
az arányok akként kerüljenek meghatározásra, hogy a területen feltárt betonhulladék nagyságának 
1/6 részre darált beton formájában az önkormányzatot illesse meg a feltárt betonhulladék 5/ 6 része a 
Fuksz ’96 Kft. részére kerüljön átadásra.  

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.  

Polónyi László polgármester: Az előterjesztéshez képest a vállalkozó javaslata, hogy a megoszlási 
arányok 20% és 80 % -ban legyenek megadva. 20 % az Önkormányzat része,     80 % pedig a 
kivitelező vállalkozó része, ez kerüljön még bele a határozatba kiegészítésként.  
 
Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos kérdéseik 
feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 
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Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 6 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 
103/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat  

a Zagyvarékas 0119 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan területén elhelyezett  
betonhulladék elszállításáról   
 

Zagyvarékas Község Önkormányzata Képviselő-testületének 183/2022 (XI.3.) számú Képviselő-
testületi határozata az alábbi szövegrésszel kiegészítésre kerül:  

„A műveleti területen feltárt hulladékbetonból a feltárt betonhulladék nagyságának megfelelő 
mennyiségnek a 20 % része darált beton formájában az önkormányzatot illeti meg, a Fuksz 96 Kft. 
illeti meg a feltárt hulladék mennyiségének a 80 % része. „ 

A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Farkas Anita aljegyző  
3.) Képviselő-testület tagjai, 
4.) Fuksz 96 Kft. ügyvezető igazgatója 

értesülnek.  
 

 

4. Napirendi pont 

Előterjesztés a 2023.évi Magyar Falu Program keretében benyújtandó belterületi 
önkormányzati utak felújítására 

 

Polónyi László polgármester: Idén is lehetőség nyílt a Magyar Falu Program keretében út, híd, járda 
építésére és felújítására. 
A 3 kategória közül egyre lehet pályázatot benyújtani. 
Az utak jelenlegi állapotának felmérése alapján az alábbi 3 utca felújítását javaslom a pályázatban 
szerepeltetni. 
 

1.) Külső-Rákóczi út 2/2-9/2. hsz-ig 
2.) Aradi utca egyes szakaszai 
3.) Ponty utca egyes szakaszai 

 
Tekintettel arra, hogy a Külső-Rákóczi út esetében a felújítandó útszakasz nyomvonalába beleér az 
országos közút telekhatára, így egy hozzájáruló nyilatkozat beszerzése is szükséges az út 
vagyonkezelését végző Magyar Közút Nonprofit Zrt-től. 
A pályázat benyújtásakor elegendő igazolni a hozzájáruló nyilatkozat megkérését, viszont már a 
Támogatói Okirat kibocsájtásának feltétele a hozzájárulás megléte.  
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A támogatás formája:                vissza nem térítendő 
A pályázat beadási határideje: 2023. július 14. 
A támogatási intenzitás:            100%  
 
Az igényelt támogatás összege várhatóan bruttó 20 millió Ft lesz. 
Amennyiben valamennyi ebből a támogatási összegből maradna, és esetleg ki tudnánk egészíteni, 
akkor azt kátyúzásra fordítanánk. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a testületnek.  
 
Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos kérdéseik 
feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 6 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 
 

104/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat  

Magyar Falu Program keretében benyújtandó belterületi önkormányzati utak felújításáról 
 
I. Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy a  
 
2023.évi Magyar Falu Program keretében az alábbi belterületi önkormányzati utak felújítására 
támogatást igényel: 
 

1.) Külső-Rákóczi út 2/2-9/2. hsz-ig 
2.) Aradi utca egyes szakaszai 
3.) Ponty utca egyes szakaszai 

 
A beruházás igényelt teljes költsége: 20.000.000.-Ft 
 
II. A Képviselő-testület kinyilatkozza továbbá, hogy a fejlesztéshez szükséges önerő biztosítása 
nem szükséges.  
 
III. A támogatásból megvalósuló beruházást 5 (öt) évig az eredeti rendeltetésének megfelelően 
hasznosítja. 
 
IV. A képviselő-testület felhatalmazza Polónyi László polgármestert a támogatási igény 
benyújtásához szükséges  nyilatkozatok megtételére. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polónyi László polgármester 
 
A határozatról: 
1) Polónyi László polgármester 
2) Farkas Anita aljegyző 
3) Képviselő-Testület tagjai 
4) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoportja 
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értesülnek. 
 
 
 

5. Napirendi pont 
 

Előterjesztés az iskola egészségügyi feladatok ellátására vonatkozó szerződés   
megkötésére                                     
 

Polónyi László polgármester: Átadom a szót Aljegyző Asszonynak.  
 
Farkas Anita aljegyző: A védőnői ellátás átkerül 2023. 07. 01-től a Hetényi Géza Kórház és 
Rendelő Intézet fenntartása alá. A védőnők itt létesítenek munkaviszonyt, ez azt jelenti, hogy az 
iskola egészségügyi ellátás tekintetében egy feladat-ellátási szerződés megkötése szükséges a 
munkáltató és az önkormányzat között. Ez plusz anyagi forrással nem jár, illetve az ellátás is 
ugyanolyan formában folytatódik tovább, mint eddig.  
 
Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos kérdéseik 
feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 6 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 
 

105/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat  

az iskola egészségügyi feladatok ellátására vonatkozó szerződés megkötéséről 

Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az iskola- egészségügyi védőnői 
ellátásra vonatkozó, Jász – Nagykun – Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház- és 
Rendelőintézettel megkötendő feladat ellátási szerződést a melléklet szerint jóváhagyja, egyúttal 
felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 

A határozatról: 
1) Polónyi László polgármester 
2) Farkas Anita aljegyző 
3) Képviselő-Testület tagjai 
4) Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet 5000 Szolnok, Tószegi út 21. 
értesülnek. 
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1. Melléklet a 105/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozathoz 
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2. melléklet a a 105/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozathoz  
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FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS  

területi védőnő által ellátott iskola-egészségügyi védőnői ellátás nyújtására 

 

amely létrejött egyrészről Zagyvarékas Község Önkormányzata székhely : 5051 Zagyvarékas, 
Rákóczi út 56. képviseletében: Polónyi László polgármester  

(a továbbiakban: Feladatellátásra kötelezett) 

másrészről a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet (székhely: 
5000 Szolnok, Tószegi út 21., adószám: 15408057-2-16, képviseli: Piroska Miklós főigazgató, a 
továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltató), a továbbiakban együttesen: Szerződő Felek között 
alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint: 

 
1) Szerződő Felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy Egészségügyi Szolgáltató, 2023. 

július 1. napjától határozatlan időre kötelezettséget vállal iskola-egészségügyi védőnői 
ellátás biztosítására, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, az egészségügyi 
alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) e), Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§. (1) 4., a 41.§ (6), az iskola-
egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet és az 1/2013 (II.20.)    képviselő‐
testületének önkormányzati rendelete  szerinti iskola- egészségügyi szolgáltatás folyamatos, a 
jogszabályban és az egészségügyi szakmai és etikai szabályokban előírt szakmai színvonalon 
történő nyújtására. A jelen szerződés tárgyát képező részletes feladatok leírását az 1. számú 
melléklet tartalmazza. A Feladatellátási szerződés megkötése, azon iskola-egészségügyi 
védőnői feladatok ellátásának biztosítása céljából szükséges, amely esetekben ezen 
szolgáltatásokat a területi védőnő biztosítja 2023. júniusában. 

 
2) Az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX.3.) NM rendelet 1. § (3) bekezdése 

alapján az iskola-egészségügyi feladatot ténylegesen, az Egészségügyi Szolgáltatóval kötött 
egészségügyi szolgálati jogviszonyban ellátó védőnők szakmai irányítását a kollegiális 
védőnői mentorrendszeren keresztül az Országos Kórházi Főigazgatóság látja el. 

 
3) Az Egészségügyi Szolgáltató köteles az 1.) pontban vállalt feladatok személyi feltételeit 

biztosítani, továbbá köteles a Feladatellátásra kötelezettel egyeztetni az előrelátható távolléttel 
járó események (továbbképzés, szabadság, helyettesítés) alatti ellátás formáját. Szerződő 
Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés tárgyát képező feladatellátás teljesítéséhez szükséges 
eszközöket a Feladatellátásra kötelezett az Egészségügyi Szolgáltató rendelkezésére bocsátja 
térítésmentesen.  

 
4) A Feladatellátásra kötelezett köteles az Egészségügyi Szolgáltató részére megadni minden 

olyan információt, amely a kötelezettségeinek teljesítéséhez szükséges. 
 

5) Az Egészségügyi szolgáltató köteles a jogszabályokban foglalt nyilvántartásokat vezetni, a 
jogszabályok szerinti adatszolgáltatások teljesítéséről gondoskodni és azokat kérésre a 
Feladatellátásra kötelezett részére átadni. 
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6) Az Egészségügyi Szolgáltató köteles a szolgáltatás folyamatosságáról gondoskodni az EüM 

rendeletben és hatósági engedélyben foglaltak szerint. 
 

7) Az Egészségügyi Szolgáltató köteles haladéktalanul írásban tájékoztatni a Feladatellátásra 
kötelezettet, ha a feladat ellátása bármilyen okból akadályoztatva van.  

 
8) Szerződő Felek rögzítik, hogy az Egészségügyi Szolgáltató az egészségügyi szolgáltatás 

nyújtására jogosító jogerős működési engedéllyel és a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelővel kötött finanszírozási szerződéssel rendelkezik. Egészségügyi Szolgáltató a 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal  Szolnoki Járási  Hivatala Hatósági 
Főosztály Népegészségügyi Osztálya által kiadott 4220-3/2005. sz.  működési engedély 
másolatát a Feladatellátásra kötelezett rendelkezésére bocsátja. 

 
9) Az alapellátásban résztvevőknek – ideértve az egészségügyi, szociális, gyermek és 

ifjúságvédelmi területet is - együtt kell működnie a lakosság egészségi, szociális és mentális 
állapotának megőrzése, javítása érdekében. (Felnőtt háziorvos, házi gyermekorvos, fogorvos, 
iskola-egészségügyi feladatot ellátó szakember, védőnő, családsegítő illetékes munkatársa, 
gyermekjóléti szolgálat illetékes munkatársa, gyermekjóléti szolgálat illetékes munkatársa 
stb.) 

 
10) Szerződő Felek kölcsönösen kijelentik, hogy amennyiben jelen szerződésben szabályozott 

bármely kérdés utóbb jogszabályváltozás folytán, annak módosítása nélkül jogszabállyal 
ellentétessé válna, vagy azzal kapcsolatban kiegészítésre szorul, kölcsönösen írásban 
kezdeményezik a szerződés módosítását a jogszabályváltozás hatályba lépését követő 30. 
napon belül, annak megtörténtéig a szerződés a hatályos jogszabályi előírások szerinti 
tartalommal együtt érvényes.  

 
11) Jelen Szerződést a Szerződő Felek határozatlan időre kötik meg azzal, hogy azt bármelyik 

Fél, a másik Félhez intézett írásbeli nyilatkozatával hat hónapos felmondási idővel szüntetheti 
meg. Írásbelinek minősül a másik félhez intézett tértivevényes levélpostai küldemény, a 
hivatali-, cég- vagy ügyfélkapura küldött felszólítás. A jelen feladat-ellátási szerződés a 
mindkét fél általi aláírást követő napon lép hatályba. 

 
12) Szerződő Felek úgy állapodnak meg, hogy a Feladatellátásra kötelezett jelen szerződést 

azonnali hatállyal, indokolással, kizárólag akkor jogosult felmondani, ha: 
a) Egészségügyi Szolgáltató a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli 

felszólítás ellenére sem teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban 
foglalt működésre vonatkozó előírásokat. 

b) a személyes ellátásra kötelezett iskola-védőnő egészségügyi tevékenység végzésére 
való jogosultságát bármely okból elveszti. 

 
13) Szerződő Felek úgy állapodnak meg, hogy Egészségügyi Szolgáltató a jelen szerződést 

azonnali hatállyal, indokolással, kizárólag akkor jogosult felmondani, ha a Feladatellátásra 
kötelezett a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit írásbeli felszólítás ellenére sem 
teljesíti, vagy folytatólagosan megszegi a jogszabályban foglalt működésre vonatkozó 
előírásokat. 
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14) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 
évi V. törvény, illetve a hatályos egészségügyi jogszabályok alkalmazandók. 

 
15) Szerződő Felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a szerződés időtartama alatt 

együttműködnek a területi védőnő által ellátott iskola-egészségügyi védőnői ellátás 
működtetésének biztosítása érdekében. 

 
16) Szerződő Felek jelen szerződésből eredő esetleges vitás kérdésekben egyezségre törekednek, 

ennek eredménytelensége esetére Szerződő Felek a Szolnoki Járásbíróság, illetve 
értékhatártól függően a Szolnoki Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki. 

 
17) Jelen szerződés négy, egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből két 

példány az Egészségügyi Szolgáltatót, valamint kettő a Feladatellátásra kötelezettet illeti. 
 

Szerződő Felek a szerződést elolvasták és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag aláírják. 

 
Szolnok, 2023…………. 
 
 

__________________________________ __________________________________ 
Feladatellátásra kötelezett 

Zagyvarékas Község Önkormányzata  
Polónyi László  
Polgármester  

Egészségügyi Szolgáltató 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet  
Piroska Miklós  

főigazgató 
 
 

       Pénzügyileg ellenjegyzem: 
        
       Agócs Attila gazdasági igazgató 
         
 
 
Mellékletek: 
 

1. sz. melléklet: Részletes feladatleírás  
 

 
 
 

1. sz melléklet 
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3. számú melléklet a 26/1997. (IX. 3.) NM rendelethez  

  
A nevelési-oktatási intézmény védőnője által önállóan ellátandó feladatok 

  
1. Az éves munkatervhez a védőnői feladatok összeállítása, egyeztetése a nevelési-oktatási 

intézmény egészségnevelési programjában meghatározott feladatok figyelembevételével. 
2. A tanulók védőnői vizsgálata 6 éven felüliek esetében kétévenként (kivéve a színlátás 

vizsgálata): 
a) a testmagasság, testtömeg, a testi fejlettség és tápláltsági állapot hazai standardok szerinti 

értékelése, a nemi fejlődés értékelése, 
b) a pszichés, motoros, mentális, szociális fejlődés és magatartásproblémák feltárása, 
c) érzékszervek működésének vizsgálata (látás, kancsalság, hallás) és a színlátás vizsgálata a 6. 

évfolyamban, 
d) mozgásszervek vizsgálata: különös tekintettel a lábstatikai problémákra és a gerinc-

rendellenességekre, 
e) vérnyomásmérés, 
f) pajzsmirigy tapintásos vizsgálata a 4. évfolyamtól. 
3. A gyermekek, tanulók személyi higiénéjének ellenőrzése. 
4. Elsősegélynyújtás. 
5. Az orvosi vizsgálatok előkészítése. 
6. A védőoltásokkal kapcsolatos szervezési, előkészítési feladatok elvégzése. 
7. A krónikus betegek, magatartási zavarokkal küzdők életvitelének segítése. 
8. Részvétel az egészségtan oktatásában elsősorban az alábbi témákban: 
a) az egészséggel kapcsolatos alapismeretek (személyi higiéne, egészséges életmód, betegápolás, 

elsősegélynyújtás), 
b) családtervezés, fogamzásgátlás, 
c) szülői szerep, csecsemőgondozás, 
d) önvizsgálattal kapcsolatos ismeretek, 
e) szenvedélybetegségek megelőzése. 
9. Testnevelés, gyógytestnevelés, technikai órák, iskolai helyiségek és környezet, az étkeztetés 

higiénés ellenőrzésében való részvétel. 
10. Kapcsolattartás a szülőkkel (szülői értekezlet, családlátogatás). 
11. Pályaválasztás segítése. 
12. Az elvégzett feladatok dokumentációjának vezetése (egészségügyi törzslapok, Egészségügyi 

Könyv, ambuláns napló, védőoltások, szakorvosi beutalások, veszélyeztetettek nyilvántartása stb.). 
  
 

  



16 
 

 

6. Napirendi pont 
 

Előterjesztés a védőnői szolgáltatás átvételéhez kapcsolódó együttműködési és     
használati szerződés megkötésére 
 

Polónyi László polgármester: Átadom a szót Aljegyző Asszonynak.  
 
Farkas Anita aljegyző: A Hetényi Géza Kórház és Rendelő Intézet megkereste az 
önkormányzatot, hogy továbbra is ugyanabban a helységben történne a feladat-ellátás a védőnők 
tekintetében, mint eddig. Ezért használati megállapodást szükséges kötni az önkormányzattal. Kérik 
az ingyenes használatbavételt. A költségekkel kapcsolatban a rezsire 30.000.- Forintot fizetnének 
védőnői körzetenként. Ez 60.000.- Forint/hó hozzájárulást jelentene a költségeinkhez. Előzetes 
számításaink szerint ez az összeg nem fedezi teljes egészében a költségeinket. Piroska Miklós 
főigazgató úr kéri a testületet, hogy a jelen tervezetet fogadja el és a későbbiekben ezt a 
megállapodást módosítani fogják személyre szabottan, minden önkormányzat tekintetében.  
 
Polónyi László polgármester: Kérem a képviselőket az elhangzottakkal kapcsolatos kérdéseik 
feltevésére, véleményük, javaslatuk kifejtésére. 

Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, Polónyi László 
polgármester a meghívó szerinti javaslatot bocsájtja szavazásra, melyet a Képviselő-testület 
egyhangú, 6 igen szavazattal elfogad és az alábbi határozatot hozza: 
 

106/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat  

a védőnői szolgáltatás átvételéhez kapcsolódó együttműködési és használati  szerződés 
megkötéséről 

Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a védőnői 
feladatellátásban az egészségügy törvény módosításáról szóló 2022. évi LXXIII. törvényben foglalt 
feladatokat, mely alapján a kötelező feladatellátás átkerül az irányító vármegyei intézményhez. A 
feladatellátás átadásával az alábbi döntést hozza.  

Az ingatlan és ingó eszközök ingyenes használatára vonatkozó megállapodást jóváhagyja azzal a 
feltétellel, hogy az Együttműködési és használati szerződés tartalmát a közeljövőben felülvizsgálni 
szükséges.  

 

A határozatról: 
1) Polónyi László polgármester 
2) Farkas Anita aljegyző 
3) Képviselő-Testület tagjai 
4) Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet 5000 Szolnok, Tószegi út 21. 
értesülnek. 
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1. Melléklet a 106/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozathoz 
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2. Melléklet a 106/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozathoz  

EGYÜTTMŰKÖDÉSI ÉS HASZNÁLATI SZERZŐDÉS 

 

amely létrejött egyrészről az  

 

Zagyvarékas Község Önkormányzata 

 

székhelye:     5051. Zagyvarékas, Rákóczi út 56. 

törzsszáma:     733063 

statisztikai számjele:     15733067‐8411‐321‐16 

adószáma:     15733067‐2‐16 

képviseli:     Polónyi László polgármester 

 

mint Használatba adó (a továbbiakban: Használatba adó) 

 

másrészről a  

 

Jász‐Nagykun‐Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház‐Rendelőintézet 

 

székhelye:     5000 Szolnok, Tószegi út 21. 

törzsszáma:    408055 

statisztikai számjele:    15408057‐8610‐312‐16 

adószáma:    15408057‐2‐16 

képviseli:     Piroska Miklós főigazgató 

mint használó (a továbbiakban: Használó) 
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együttesen, mint felek (a továbbiakban: Felek) között alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek szerint: 

 

Preambulum 

2023. július 01‐től a védőnői ellátás az irányító vármegyei intézmények feladatkörébe kerül. A feladatátadás 

szabályait  az  egyes  egészségügyi  tárgyú  törvények  módosításáról  szóló  2022.  évi  LXXIII.  törvénnyel 

módosított, az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (továbbiakban: Eatv.) tartalmazza.  

Az Eatv. 23. § (5) és  (6) bekezdéseire figyelemmel „(5) A települési önkormányzat 2023.  július 1. napjával 

biztosítja az állam számára a 2023. június 30. napján a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyonnak 

az ingyenes használatát.” 

 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) Nvtv.11. § (13) 
bekezdése alapján a nemzeti vagyon ingyenesen közfeladat ellátása, a lakosság 
közszolgáltatásokkal való ellátása, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra 
biztosítása céljából az ahhoz szükséges mértékben hasznosítható. Az államháztartásról szóló 
törvény (Áht.) 3/A. § (1) bekezdése alapján közfeladat a jogszabályban meghatározott állami vagy 
önkormányzati feladat. Használó az alapító okiratában rögzítettek szerint lát el közfeladatot.  

 

Használatba adó jelen szerződéssel az I.1. pontban meghatározott Ingatlant az állami közfeladat 
ellátása céljából térítésmentes használatba adja, Használó pedig használatba veszi, védőnői 
feladatok ellátása céljából. 

Fentiekben kifejtettekre tekintettel Felek az alábbiakban állapodnak meg:  

 

I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA 

1.1. Használatba  adó  kizárólagos,  1/1  tulajdoni  hányadú  tulajdonát  képezi  a  Szolnoki  Járási  Hivatal 

Földhivatali Osztálya által vezetett ingatlan‐nyilvántartásban bejegyzett (ingatlan pontos címe.) 5051. 

Zagyvarékas,  Szabadság  tér  9.sz.  (belterület  6  hrsz.)  alatt  elhelyezkedő,  300,42  m2  alapterületű 

ingatlan.  

Felek rögzítik, hogy az ingatlanon több felépítmény található, melyek közül a következő helyiségeket 

magába foglaló ingatlanrész (a továbbiakban: Ingatlan) kerül Használó kizárólagos használatába:  

 

‐szélfogó         4,74m2 

‐váró              27,49 m2 

‐iroda             17,71 m2 

‐előtér                1,02 m2 
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‐tanácsadó         22,47 m2 

‐akadálymentes WC       3,87 m2 

‐közlekedő         2,74 m2 

‐közlekedő          8,10 m2 

összesen:        88,14 m2 

 

 

Felek  rögzítik,  hogy  az  épületben  található  fentieken  kívüli  valamennyi  helyiség  a Használatba  adó 

kizárólagos használatában marad. 

 

1.2. Felek  rögzítik,  hogy  Használatba  adó  Használó  számára  az  Ingatlan  használatát  térítésmentesen 

biztosítja azzal, hogy Használó a vagyon használatáért használati díj fizetésére nem köteles, azonban 

az üzemeltetési költségeket a   3.4. pontban  részletezettek szerint üzemeltetési költségátalányként 

fizeti meg Használatba adó felé.  

1.3. Szerződő  Felek  rögzítik,  hogy  az  Ingatlant  Használó  védőnői  feladatok  ellátása  céljából  jogosult 

használni 

1.4. Használó  jelen  szerződés  aláírásával  kijelenti,  hogy  a  használatába  átadott  Ingóságokat  (1.  számú 

melléklet) közfeladat ellátása céljából használja.  

1.5. Használó kijelenti, hogy az Nvtv. 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerint átlátható szervezetnek minősül. 

 

II. FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI AZ INGÓSÁGOK ÉS INGATLAN HASZNÁLATÁVAL KAPCSOLATBAN 

2.1. Használatba adó köteles az Ingó és ingatlanvagyont Használó használatába adni, Használó köteles az 

ingatlant és Ingóságokat, használatba venni és azokat jelen szerződés megszűnéséig a birtokában és 

használatában tartani. Az Ingóságok átadás‐átvételét jegyzőkönyvbe kell foglalni. 

2.2. Használó  köteles  az  ingatlan  és  Ingóságok  állagát  megóvni,  az  ingatlant  és  Ingóságokat  kizárólag 

rendeltetésüknek  megfelelően,  a  rendes  gazdálkodás  szabályainak megfelelően,  az  állami  vagyont 

használó személytől elvárható gondossággal használni. 

2.3. Használó  felelős  minden  olyan  kárért,  amely  a  rendeltetésellenes,  szerződésszegésből  eredő 

használatból  ered.  A  nem  rendeltetésszerű  használat  folytán  keletkezett  hibák  kijavítása,  károk 

megtérítése  Használó  kötelezettsége  függetlenül  attól,  hogy  a  bekövetkezett  hiba,  illetve  kár 

alkalmazottjai, ügyfelei vagy az érdekkörében eljáró személyek magatartására vezethetők vissza. 

2.4. Használó tudomásul veszi, hogy Használatba adó jogosult az ingatlan és Ingóságok rendeltetésszerű 

használatának ellenőrzésére, továbbá Használatba adó helyszíni ellenőrzést tarthat, és az ingatlant és 

Ingóságokat  működés  közben  bármikor  megtekintheti.  Használó  köteles  biztosítani  az  ellenőrzés 

lehetőségét,  melynek  során  Használatba  adó  képviselői  jogosultak  többek  között  írásban,  szóban 

felvilágosítást  kérni,  az  ingatlan  és  Ingóságok meglétét,  állagát  ellenőrizni,  az  ellenőrzés  tárgyához 

kapcsolódó iratokba, más dokumentumokba a vonatkozó jogszabályok betartásával betekinteni.  
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2.5. Amennyiben  Használó  ingatlant  és  Ingóságokat  nem  a  rendeltetésüknek  megfelelően  használja, 

Használatba adó követelheti Használótól a rendeltetésellenes használat megszüntetését, valamint e 

használatból eredő kárának megtérítését. Amennyiben Használó nem hagy fel a jelen pontban foglalt 

magatartásával, Használatba adó jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani. 

2.6. Az ingatlant és Ingóságok használatát Használó kizárólag a Használatba adó engedélyével engedheti át 

alhasználatba vagy harmadik személynek. Amennyiben Használó az ingatlan és Ingóságok használatát 

Használatba adó engedélye nélkül alhasználatba, vagy harmadik személynek átengedi, felelős azokért 

a károkért is, amelyek az átengedés nélkül nem következtek volna be.  

2.7. Használó az ingatlant és Ingóságokat nem terhelheti meg, nem idegenítheti el, azokat biztosítékul nem 

adhatja, azokon osztott tulajdont nem létesíthet.  

2.8. Használó  köteles  az  ingatlan  és  Ingóságok  használata  során  felmerülő minden  lényeges  kérdésről, 

rendkívüli körülményről a lehető legrövidebb időn belül a Használatba adót tájékoztatni. 

2.9. Használó az ingatlanon átalakítási munkálatokat kizárólag Használatba adó előzetes tájékoztatásával 

és  engedélyével  végezhet,  ellenkező  esetben  Használatba  adó  követelheti  az  Ingatlan  eredeti 

állapotának helyreállítását. 

2.10. Használó  köteles  az  ingatlan  és  Ingóságok  használatára  és  üzemeltetésére  vonatkozó  valamennyi 

hatósági  előírást  betartani,  feltételt  biztosítani  (különösen:  közegészségügyi,  környezeti, 

vagyonvédelmi, biztonságvédelmi, tűzvédelmi előírások). 

2.11. Jelen szerződés megszűnésekor Használó köteles az Ingatlant és Ingóságokat Használatba adó részére 

használatra  alkalmas  állapotban  átadás‐átvételi  jegyzőkönyvvel  kísérve  visszaadni.  A  szerződés 

megszűnése  esetén,  a  Felek  közösen,  jegyzőkönyvben  rögzítik  a  visszaszolgáltatott  Ingóságok 

állapotát.  

2.12. A  Használó  az  átvételre  került  Ingatlant  és  Ingóságokat,  eszközöket  az  általa  vezetett  analitikus 

nyilvántartási  rendszerben  a  jelen  szerződés  1.  számú  mellékletében  szereplő  (és  mellékelt 

tárgyieszköz  nyilvántartó  lapon  szereplő)  adatokkal,  továbbá a  belső  szabályzataiban előírt  további 

adatokkal köteles idegen tulajdonú eszközként rögzíteni az átvételt követő 30 munkanapon belül. Az 

adatokban történő változásokat 3 munkanapon belül köteles átvezetni.  

2.13. Használó köteles teljesíteni az Ingatlannal és Ingóságokkal kapcsolatban a jogszabályokban, valamint 

jelen  szerződésben  előírt  nyilvántartási,  adatszolgáltatási,  beszámolási  és  elszámolási 

kötelezettségeket.  

2.14. Használó naptári évente köteles Használatba adó részére legkésőbb a tárgy évet követő év január 31. 

napjáig az Ingatlanról és Ingóságokról tárgy év december 31‐i fordulónappal leltárt készíteni és az erről 

készült dokumentumot külön értesítés nélkül Használatba adó részére megküldeni  

2.15. Felek rögzítik, hogy az Ingatlan és Ingóságok Használó használatában és birtokában vannak, az átadás‐

átvételi jegyzőkönyvben rögzített naptól.  

2.16. Használó – amennyiben ilyen felmerül –  jogosult és egyben köteles az  Ingóságok vonatkozásában a 

jótállási  és  szavatossági  jogokat  közvetlenül  gyakorolni,  melyről  köteles  Használatba  adót  a  jog 

gyakorlásával egyidejűleg értesíteni. 
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2.17. Használó  ‐ az Országos Kórházi Főigazgatóság közreműködésével  ‐ köteles az  Ingatlan és  Ingóságok 

vonatkozásában vagyonbiztosítást és egyéb szükséges biztosítási módozatokat kötni, illetve meglévő 

biztosítását kiterjeszteni és azt jelen Szerződés hatálya alatt folyamatosan fenntartani.  

2.18. A 2.6. pontban foglaltak fenntartása mellett Használó vállalja, hogy az Nvt. 11. § (11) bekezdésének c) 

pontja alapján az Ingatlan és Ingóságok használatában kizárólag természetes személyek, vagy átlátható 

szervezetek vesznek részt.  

 

III. SZAKMAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI TARTALOM 

3.1 A  Felek  megállapodnak  abban,  hogy  a  Használó  jogerős  működési  engedélyében  meghatározott 

ellátási  területen  az  átvett  Ingatlant  és  ingóságokat  jelen  szerződésben  foglalt  feltételek  alapján 

működteti. 

 

3.2 A jelen szerződés alapján a Használó fő kötelezettsége a védőnői feladatok ellátása megvalósítása a 

vármegye  egész  területén,  az  átvett  ingatlannal  és  ingóságokkal  az  egészségügyi  szolgáltatásokat 

igénybe vevő páciensek védőnői ellátása és elsődleges prevenciós szolgáltatások nyújtása. 

 

3.3  A szerződés megszűnése esetén a Felek kötelesek a megszűnés előtt már teljesített szolgáltatásokkal 

legkésőbb a megszűnés napján egymással elszámolni. 

 

3.4  Felek megállapodnak, hogy Használó az Ingatlan és a közös használatú helyiségek üzemeltetési költségei 

(így különösen a víz‐ és csatornadíj, a villamos energia, gáz szolgáltatás, szemétszállítás, internet és 

telefondíj) fedezésére 30.000,‐Ft/védőnői körzet/hó, azaz havi harmincezer forint költségátalányt fizet 

Használatba  adó  részére.  Használó  az  üzemeltetési  költségátalányt  –  a  Használatba  adó  által,  a 

mindenkor hatályos  jogszabályok szerint kibocsátott számla alapján – 30 napos fizetési határidővel, 

banki átutalással tartozik megfizetni Használatba adó részére. 

 

 

Használó 

(i) az átvett  ingatlan és  ingóság tekintetében védőnői szolgáltatást kizárólag érvényes működési 

engedélye alapján végzi és NEAK finanszírozási szerződéssel rendelkezik; 

(ii) biztosítja  az  egészségügyi  szolgáltatások  nyújtásához  szükséges  49/2004.  (V.  21.)  ESzCsM 

rendelet  és  egyéb  irányadó  jogszabályok  előírásai  szerint,  valamint  a  védőnőkre  vonatkozó 

egészségügyi szolgáltatás folyamatos ellátásához a feltételeket; 

(iii) kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  vonatkozó  jogszabály  szerint  naprakészen  vezeti  az 

egészségügyi dokumentációt; 

(iv) Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Használó nevében eljáró  személyek a  jelen 

megállapodás  alapján  nyújtott  védőnői  szolgáltatásokkal  összefüggésben  a  pácienseknek 

(betegeknek,  gondozottaknak),  illetve  harmadik  személynek  kárt  okoznak,  akkor  nekik  kell 
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helytállniuk a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) szabályai 

szerint; 

(v) biztosítja  az  ingatlan  állagmegóvását,  tisztántartását,  gondozását  és  az  Ingóságok  szakszerű, 

biztonságos tárolását és gondoskodik az Ingóságok folyamatos karbantartásáról, szervizeléséről, 

javításáról; 

(vi) biztosítja  a  Minimumrendelet  előírásai  szerint  az  átvett  ingóságok  tekintetében  az  védőnői 

szolgáltatások  folyamatos  ellátásához  szükséges  tárgyi  minimumfeltételeket  és  egészségügyi 

fogyóanyagokat ‐ és eszközöket; 

(vii) Használó  köteles  az  Ingatlan  használata  során  valamennyi  hatósági  (tűzrendészeti, 

rendőrhatósági,  munkavédelmi,  balesetvédelmi,  környezetvédelmi  stb.)  előírást  betartani, 

betartatni. 

Használatba adó 

 

IV. SZERZŐDÉS HATÁLYA, MEGSZŰNÉSE ÉS MEGSZÜNTETÉSE 

4.1. Jelen szerződést Felek 2023. július 1. napjától kezdődően határozatlan időtartamra kötik meg. Jelen 

szerződés Felek általi aláírását követően, vagy amennyiben a Felek aláírása eltérő időpontban történik, 

úgy az utolsó aláírás napján lép hatályba, azzal, hogy amennyiben az átadás‐átvételi jegyzőkönyvben 

rögzített  dátum  korábbi,  Felek  a  jelen  szerződés  rendelkezéseit  attól  a  naptól  fogva  rendelik 

alkalmazni.  

 

4.2. Jelen szerződés megszűnik: 

a. amennyiben a használatba adott ingatlan és/vagy Ingóságok megsemmisülnek, vagy kikerülnek a 

Használatba adó vagyonkezeléséből, 

b. Használó jogutód nélküli megszűnésével, 

 

4.3. Felek jelen szerződést közös megegyezéssel, kizárólag írásban módosíthatják, illetve szüntethetik meg. 

 

4.4. Jelen szerződést bármelyik fél jogosult a másik félhez címzett, egyoldalú, indoklással ellátott írásbeli 

jognyilatkozatával 90 napos határidővel  felmondani  (rendes felmondás) ami nem eshet alkalmatlan 

időre.  

 

4.5. Jelen szerződés írásban, azonnali hatállyal az alábbi esetekben mondható fel: 

Használatba adó részéről: 

a. amennyiben Használó  az  Ingatlanban  és  Ingóságokban  kárt  okoz,  vagy magatartása  közvetlenül 

károkozással fenyeget, az Ingatlan és Ingóságok használata nem rendeltetésszerű, használatukat a 
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Használatba  adó  engedélye  nélkül  harmadik  személynek  átengedi,  vagy  az  Ingóságokra  kötött 

vagyonbiztosítást a jelen szerződés hatálya alatt nem tartja fenn,  

b. amennyiben  az  Ingatlan  és  Ingóságok  értékében  a  jelen  szerződésben  megállapított  értékhez 

képest a Használónak felróható okból lényeges csökkenés következik be, 

c. az Nvt. 11. § (12) bekezdésében foglaltak alapján, 

d. Használatba  adó  felszólítása  ellenére  nem  nyújtja  a  jelen  megállapodásban  meghatározott 

szolgáltatásokat, 

e. Használatba adó felszólítása ellenére megszegi a megállapodásban meghatározott együttműködési 

és tájékoztatási kötelezettségét. 

Felek részéről: 

a. amennyiben  a  Felek  valamelyike  jogszabályból  vagy  a  jelen  szerződésből  eredő  lényeges 

kötelezettségét olyan okból, amiért felelős megszegte, és azt írásbeli felszólítás ellenére az abban 

jelzett póthatáridőben sem teljesítette. 

4.6. Használó tudomásul veszi, hogy az Ingatlan és/vagy Ingóságok megsemmisülése esetén Használatba 

adó nem köteles gondoskodni az Ingatlan és /vagy Ingóságok pótlásáról. 

 

4.7. Jelen  szerződés  –  vagy  a  szerződésnek  adott  Ingóságra  nézve  való  ‐  megszűnése  esetén  Használó 

köteles  a  hatályos  jogszabályok  alapján  az  állami  vagyonnal  leltár  szerint  Használatba  adó  felé 

elszámolni, és az Ingatlant és Ingóságot Használatba adó, illetve az Használatba adó által kijelölt szerv 

birtokába  adni  a  jelen  szerződés,  vagy  a  szerződés  adott  Ingóságra  vonatkozó  részének 

megszűnésekor. A szerződés megszűnése esetén Használó Csereingatlanra és  csereeszközökre nem 

tarthat igényt. 

V. TITOKTARTÁSI KÖTELEZETTSÉG 

V.1. Felek rögzítik, hogy jelen szerződés megkötése és teljesítése során megismert adatok és információk 

üzleti titoknak minősülnek. Használó ezen adatokat, tényeket kizárólag Használatba adó írásban adott 

engedélyével jogosult nyilvánosságra, vagy harmadik személyek tudomására hozni, illetőleg bármely 

más  módon  hasznosítani.  Felek  rögzítik,  hogy  e  titoktartási  kötelezettség  nem  szűnik  meg  az  idő 

múlásával, az a jelen szerződés megszűnését követően is fennáll.  

V.2. A titoktartási kötelezettség nem terjed ki azon adatokra, amelyek megismerését vagy nyilvánosságra 

hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli. 

 

VI. KAPCSOLATTARTÁS 

VI.1. Felek között a szerződés végrehajtásával és teljesítésével kapcsolatos valamennyi közlés, kérés vagy 

beleegyezés csak írásban érvényes és joghatályos.  

VI.2. Felek az egymással való kapcsolattartásra a következő személyeket jelölik ki: 

Használatba adó részéről a szakmai tartalommal kapcsolatban: 

Név: Farkas Anita     



27 
 

Beosztás: aljegyző    

E‐mail: hivatal@zagyvarekas.hu 

 

 

Használatba adó részéről a pénzügyi tartalommal kapcsolatban: 

Név: Pappné Szekeres Éva      

Beosztás: gazdasági vezető 

E‐mail: pappne.szekeres.eva@zagyvarekas.hu 

     

 

Használatba adó részéről az üzemeltetési tartalommal kapcsolatban: 

Név: Arany János    

Beosztás: ügyvezető 

E‐mail: rekasszolgkft@zagyvarekas.hu 

   

 

Használó részéről a szakmai tartalommal kapcsolatban: 

Név:    Kelemen Éva  

Beosztás:  ápolási igazgató 

Telefonszám:    0656503719 

E‐mail:    gyogyito@hetenyikorhaz.hu 

 

Használó részéről a pénzügyi tartalommal kapcsolatban: 

Név:    Agócs Attila 

Beosztás:  Gazdasági igazgató 

E‐mail:    gazdig@hetenyikorhaz.hu 



28 
 

 

 

Használó részéről az üzemeltetési tartalommal kapcsolatban: 

Név:    Vass Zoltán 

Beosztás:  Kórházüzemeltetési és Energiagazdálkodási Osztály osztályvezető 

E‐mail:    muszak@hetenyikorhaz.hu 

 

6.3 Felek a kapcsolattartó személyében történő változást haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő 3 

napon belül  kötelesek  közölni  egymással.  A  kapcsolattartók  személyében  bekövetkező  változás  nem 

igényli jelen szerződés módosítását. 

 

VII. VEGYES RENDELKEZÉSEK 

VII.1. Használó  kijelenti,  hogy  vele  szemben  nem  állnak  fenn  az  állami  vagyonról  szóló  2007.  évi  CVI. 

törvényben (a továbbiakban: Ávtv.) meghatározott kizáró okok. 

VII.2. Felek kijelentik, hogy szerződéskötési képességük és szerzőképességük jogi korlátozás alá nem esik. 

VII.3. Felek a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az Nvtv., az  Ávtv. , valamint az Ávr. 

vonatkozó rendelkezéseit tekintik irányadónak. 

VII.4. Felek megállapodnak  abban,  hogy  jelen  szerződéssel  kapcsolatos  vitás  kérdéseket  lehetőleg  békés 

úton rendezik. Amennyiben ez nem vezetne eredményre, úgy Felek a Használó mindenkori székhelye 

szerinti bíróság illetékességét kötik ki. 

VII.5. Jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek: 

1. számú melléklet – Ingóságok tételes listája 

 

Jelen  megállapodás  4  (négy)  eredeti  példányban  készült,  melyből  2  (kettő)  példány  Használatba  adót, 

(három) példány Használót illeti meg.  

 

Felek a megállapodást elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag 

írták alá. 
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Használatba adó részéről:  

Zagyvarékas, 2023.  

 

   

   ................................................                                                 

Polónyi László  

                         polgármester 

 

 

 

Pénzügyileg ellenjegyzem: 

 

   ................................................  

Pappné Szekeres Éva 

gazdasági vezető 

 

Használó részéről: 

Szolnok, 2023. 

 

   

……………………………….. 

       Piroska Miklós 

         főigazgató 

 

 

 

Pénzügyileg ellenjegyzem: 

 

   ................................................  

Agócs Attila 

Gazdasági igazgató 
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Interpellációs kérdésekre adott válasz 
Polónyi László polgármester az interpellációs kérdésekre az alábbi választ adja 

 

Polónyi László polgármester: Zoufal Béla Gyula képviselő úr jelezte, hogy a 
szúnyoggyérítés hogyan és miként történik. Mikro térség szinten szerettük volna, hogy ha 
nem csak a földi, hanem a légigyérítés is megtörténne. A kérelmünkre hivatalos válaszként 
érkezett, hogy térségünkben a szakértői mérések alapján nincsenek meg azok a kritériumok, 
amelyek indokolnák az állami légi kémiai kezelést. Amennyiben extrém szúnyogártalom 
mutatkozna, a szakértő javasolni fogja az állami légi kémiai gyérítést térségünkben. Az első 
földi irtást nem fogadtuk el, kértük a másodikat is. Itt valóban végigment minden utcán az 
autó. Két-három napig volt elfogadható az állapot ezután a településen. Mi eközben megírtuk 
a levelet Müller Cecíliának, amire jött a válasz. Kezdeményeztük a Szegedi konzorciumnál, 
ahonnan jön az autó és végzi az irtást, hogy jöjjenek újra. Két lehetőséget ajánlottak, hogy 
keressük meg őket, mint önkormányzat, és ha fizetünk, tudnak jönni. Mekkora összeg ez? 

Farkas Anita aljegyző: Egy ilyen alkalom, egy fújás 508.000.- Forint.  

Polónyi László polgármester: A másik lehetőség, hogy a katasztrófavédelmet megkeressük. 
Mi ezt megtettük, jövő hétre igazolták vissza a földi szúnyoggyérítést. Sajnos ez nem csak 
nálunk probléma. Egység út, fekvőrendőr kérdésre válaszolva, ugye ez költséges, ha oda 
teszünk, mindenhova kell. A fekvőrendőr ellenesek pedig jönnek, hogy az autó károsodik. 
Ennek meg van a feltétele. Ha a lakosok összefognak, a megfelelő szabályok mellett Aljegyző 
Asszony segítségét kérjük, hogy kivitelezhető legyen. Fehér Sándor Fürdő utca, magán 
ingatlan, mi oda nem megyünk be. 

Farkas Anita aljegyző: Amíg hozzám nem érkezik hivatalos bejelentés írásban, addig nem 
tudok sajnos az üggyel érdemben foglalkozni. A bejelentés formáját jogszabály írja elő. 
Szóbeli bejelentés alapján intézkedést nem tudok indítani.  

 

Polónyi László polgármester: Az út felújítás mikor kezdődik kérdésre válaszolva, a 
pályázatos útfelújítás beadási határideje két hét múlva lezár. Ezután ezt a pályázatot meg kell 
nyerni. Miután a pénzt megkaptuk és meg van a nyertes pályázónk is, a kihirdetés után 
megkötjük a szerződést. Ahogyan ők a szerződésben vállalják, onnantól indulunk. Pálma út, 
magántulajdon. Három Zsuzsa ház, mi a héten elvégeztük a munkálatokat, fűvágás, 
szemétszedés, favágás. Buszmegálló kátyúkkal kapcsolatban a Közútnak írunk egy levelet. 
Piactér mögötti elkerített terület, közterület. Aljegyző Asszonyt véleményét kérdezném ezzel 
kapcsolatban.  

 

Farkas Anita aljegyző: Már előzőleg is említettem, hogy a 10/2011. (V. 27.) önkormányzati 
rendelet szól a piacról. Ebben benne van, hogy a piac helye a 179 hrsz.-ú Dózsa György téren 
kialakított terület. Tehát, ez az egész terület a piacnak a helye. Erről rendelkezett a Képviselő-
testület. Ha ebben módosítani szeretne bármit, akkor először a területet meg kell osztani. Ezt 
az eljárást a földhivatalnál kell elindítani. Földmérő szükséges, a terület ki kell méretni. 
Ennek a költsége jelenleg többszázezer forint. Más célra használni nem tudjuk, mivel 
rendeltetési célhoz kötött területen van. Jelenleg a rendeltetése piac, tehát bárki, aki itt árulni 
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szeretne, szolgáltatást szeretne nyújtani, az itt tudja ezt megtenni. Ha azt szeretné a 
Képviselő-testület, hogy ne legyen piac Zagyvarékas területén, akkor ezt a rendelet meg kell 
szüntetni. Akkor nem lesz piacrendeletünk, a hely kikerül a rendelet hatálya alól és akkor, 
nem tudnak hol árusítani, mert közterület-használati engedélyt nem tudunk máshová adni. Ha 
valaki engedély nélkül használ területet, azt bírságolni tudjuk.  

 

Polónyi László polgármester: Takarék előtti kidőlt fa, megnézzük. Több is van most, ami 
kidőlt a Kisszögben is, folyamatosan takarítjuk. Temető fűnyírás kérdésre válaszolva, mindig 
felmerül, hogy precízebben, jobban. Én tudok olyan temetőt, ahol csak az utat vágják. 
Meglehetne nézni a temetőt, ha mi is csak az utat vágnánk Zagyvarékason. Damilost már nem 
használunk, pont ezért, de ahová a kézi tolós fűnyíró nem ér oda, akkor a lakos tépje már ki, 
vagy vágja ki ott a füvet, ahova mi nem érünk oda. Hídba belógó fákat levágtuk már. Szociális 
Bizottsági ülésen felmerült bölcsődei férőhelyekkel kapcsolatban Aljegyző Asszonyt kérném 
fel, hogy egy kimutatás készüljön erről. A kihasználtságról havi átlagban, hogy egy tisztább 
képet lássunk ezzel kapcsolatban. A korcsoportos beosztást nem ismerem. A Kft. Traktor 
fűkaszával bérelve, én erről nem tudok. A traktor napi 25.000.-Forint fűkasza nélkül.   
 
 
107/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat 
 
az interpellációs kérdésekre adott válaszokról 
            
Zagyvarékas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Polónyi László polgármester az 
interpellációs kérdésekre adott válaszokról szóló tájékoztatóját elfogadja.  
 
 
A határozatról: 
1.) Polónyi László polgármester, 
2.) Farkas Anita aljegyző, 
3.) Képviselő-testület tagjai,  
értesülnek 

 

 

 

Mivel egyéb napirendi pont tárgyalására nem kerül sor, így Polónyi László polgármester az 
ülést 18:05 órakor berekeszti. 
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         Polónyi László                           K.m.f.                               Farkas Anita 
          polgármester                                                                           aljegyző 
 

 


